

З в у ч и т музыка Моцарта

В канун Нового года артисты Государственного академического театра оперы и балета им. Спендиарова пригласили любителей оперного искусства на премьеру. Зрители впервые увидели оперу В. Моцарта «Дон-Жуан».

— Сейчас, в связи с реконструкцией театра, мы уделяем большое внимание стереофоническим записям четырех армянских опер — «Алмаст», «Давид-Бек», «Ануш», и «Аршак II», — говорит директор театра С. Мекинян. — Но мы давно мечтали поставить оперу Моцарта и тщательно готовились к ней. Вместе с уже известными артистами Б. Гре-

ковым, Г. Алавердяном в спектакле приняла участие группа молодых певцов. Поэтому вдвойне приятно, что премьера удалась.

Сейчас театр готовится к новым постановкам. Завершена работа над балетом М. Равеля «Дафнис и Хлоя», идут репетиции оперы И. Стравинского «Похождения повесы» и оперы В. Аджемяна «Смерть Кикоса». Балетная труппа выезжает скоро на гастроли в Северную Африку. А весь театр в течение месяца будет показывать свое искусство в Сочи.

(Арменпресс).

8 янв 1980

г. Ереван

КОМКОМОЛЕД